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Ваш надійний помічник

 

Головний спеціаліст на державну службу, 23464 грн.
 

Київ,  28
червня
 

Компанія: Департамент ліцензування та дозвільної системи ДРС  (https://jobs.ua/company/id/1642827) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Інші пропозиції

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: бажано

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Організація: Державна регуляторна служба України

Підрозділ: Департамент ліцензування та дозвільної системи

Посада: Головний спеціаліст, посада державної служби категорії «В», посадовий оклад 23 464 гривень, надбавки, доплати
та інші виплати відповідно до законів України «Про державний бюджет України на 2026 рік» та «Про державну службу».

Ми шукаємо: Енергійних та відповідальних кандидатів, які готові долучитися до команди професіоналів у сфері
ліцензування та дозвільної системи. Якщо Ви молодий фахівець без значного досвіду роботи, але з бажанням навчатися і
розвиватися – ми допоможемо Вам здобути необхідні знання та навички! Наявність досвіду роботи вітається!

Основні обов’язки:

Забезпечення реалізації державної політики з питань ліцензування та дозвільної системи 
у сфері господарської діяльності.
Узагальнення практики застосування нормативно-правових актів з питань ліцензування 
та дозвільної системи, розробка пропозицій щодо їх вдосконалення.
Методичне керівництво та інформаційне забезпечення діяльності органів ліцензування, дозвільних органів.
Опрацювання проєктів нормативно-правових актів у сфері ліцензування (у тому числі, ліцензійних умов провадження
видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню), порядків видачі, проведення дозвільної (погоджувальної)
процедури, переоформлення 
та припинення дії документів дозвільного характеру, участь у розробленні проектів нормативно-правових актів з питань
ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської діяльності, здійсненні експертизи проектів законів України,
інших нормативно-правових актів з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності та ліцензування видів
господарської діяльності.
Розгляд та підготовка відповідей на звернення органів державної влади, правоохоронних органів, звернення та запити
народних депутатів України, підприємств, установ, організацій, адвокатські звернення, звернення громадян та публічні
запити з питань ліцензування та дозвільної системи.

Вимоги до кандидата:

освіта має бути не нижче рівня бакалавра, молодшого бакалавра;
бажано досвід роботи на державній службі, але не обов’язково – ми навчаємо та супроводжуємо;
бажання навчатися та працювати в сфері державного управління;
відповідальність, уважність до деталей, аналітичні здібності, навички підготовки офіційних документів;
базові знання законодавства України;
комунікабельність, відповідальність, вміння працювати в команді;
вільне володіння державною мовою.

Бажано:

Впевнене користування ПК (MS Office: Word, Excel, Outlook Express, Internet, правові інформаційні системи «Рада»,
«Ліга Закон»), знання та навички роботи з системами електронного документообігу (ведення діловодства, державних
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реєстрів, тощо).

Резюме в довільній формі просимо надсилати на електронну пошту j.vozna@drs.gov.ua.

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ДепартаментліцензуваннятадозвільноїсистемиДРС
 

Сайт: https://drs.gov.ua/
 

Адреса: Київ, Арсенальна 9/11
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